

美国驻伊拉克 领馆所在区域 遭导弹袭击

新华网消息 伊拉克官员13日说,美国驻伊北部库尔德自治区(库区)领事馆所在区域当天遭多枚导弹袭击。美国官员说,导弹发射自邻国伊朗。

■遭到大约12枚导弹袭击

路透社以库区内政部为消息源报道,坐落于库区首府埃尔比勒的美国领馆所在区域当天凌晨1时左右遭遇大约12枚导弹袭击,领馆新建成的大楼和周边居民区是袭击目标。袭击造成一名平民受伤,一些建筑损坏。

起初有伊拉克官员说,美国领馆建筑被数枚导弹击中。但美联社以不愿公开姓名的美国官员为消息源报道,美国政府设施没有遭到破坏,没有

迹象表明这次袭击的目标是美国领馆。美国国务院发言人说,没有美国公民在袭击中受伤。

路透社援引伊朗国家电视台一名驻伊拉克记者的话报道,这次袭击目标是以色列设在埃尔比勒的“秘密基地”。

位于美国领馆附近的电视台“库尔德斯坦24”在袭击发生后开始电视直播。直播画面中,电视台演播室地面上散落着玻璃和建筑碎片。当地居民发布在网上的视频显示,现场发生多次爆炸。



■尚无组织“认领”

目前没有组织或个人“认领”这次袭击。美联社援引美方官员的话说,导弹发射自伊朗,伊拉克中央政府和库区政府正在调查此次袭击。

据路透社报道,美国及其盟友与伊朗或伊朗支持的武装组织经常在伊拉克和邻国叙利亚向对方发起袭

击。几天前,以色列向叙利亚首都大马士革附近目标发动导弹袭击,导致两名伊朗伊斯兰革命卫队成员死亡。伊朗外交部9日谴责那次袭击并誓言报复。

驻扎在埃尔比勒国际机场附近的美军此前多次遭火箭弹和无人机袭击。美方官员通常指认伊朗支持的武装组织为袭击者。

韩国候任总统着手交接

两名前对手一喜一忧

新华网消息 韩国候任总统尹锡悦13日公布总统职务交接委员会部分成员名单,迈出接管政权的第一步。两名与他竞争总统职位的前对手中,最终与其联手的安哲秀获得重用,被任命为交接委主席;劲敌李在明则

岌岌可危,恐怕面临涉腐调查。

在9日举行的韩国总统选举中,来自最大在野党国民力量党的尹锡悦以微弱优势击败执政党共同民主党候选人李在明,当选新一任总统。支持率排名第三的国民之党总统候

选人安哲秀在选举前最后一刻弃选,与尹锡悦合作。尹锡悦13日在首尔举行新闻发布会,公布交接委部分成员名单,任命安哲秀为交接委主席。按韩国媒体说法,这一职务相当有分量,因为交接委主要成员通常会在新政府担任国务总理、副总理、部级长官等要职。

当媒体记者问及是否会任命独立检察官调查李在明所涉贪腐案时,尹锡悦表示将采取一切必要举措展开彻查:“所有人都在关注这起案件,

因此我们必须采取一切必要举措,查明贪腐案真相。”这起贪腐案涉及京畿道城南市2015年一个地产开发项目,李在明当时担任城南市长。检方和警方怀疑,一家名不见经传的投资公司可能通过贿赂政府官员和国会议员等有影响力的人物拿下这个项目,进而获得相当于投资额千倍的巨额利润。竞选期间,尹锡悦和在野党阵营称李在明是这起案件幕后“主谋”。李在明否认这一说法,转而指认尹锡悦牵涉其中。

俄乌冲突增加全球粮食供应风险

新华网消息 俄乌冲突爆发以来,全球粮食价格持续走高,已攀升至多年来高位。分析人士认为,冲突如果持续甚至加剧,可能引发全球粮食供应危机。芝加哥期货交易所小麦期货价格今年以来涨幅一度超过70%,创2008年3月以来新高。玉米和大豆期货价格今年以来分别上涨约30%和超过25%,分别创2013年和2012年以来最高价位。

俄罗斯是全球主要小麦生产国和出口国。美国农业部数据显示,乌克兰和俄罗斯合计占全球小麦出口的近30%,是全球重要“粮仓”。俄乌冲突导致的供应链中断致使市场供应趋紧,引发全球粮食价格大幅波动。

据乌克兰海事局消息,乌克兰在冲突爆发后已关闭国内港口。此外,春季种植季即将来临,冲突延续可能导致乌克兰玉米种植面积大幅下降,而作物施肥中断也会影响收获预期。

为保证国内供应,乌克兰政府3月9日宣布禁止出口小麦、燕麦等主食农产品以及粟米、荞麦等。外界担忧,此举将削减全球粮食供应,严重影响亚、非、欧多国食品进口。

对于俄罗斯而言,西方制裁导致许多买家不敢订购俄罗斯商品,银行不愿意为俄商品贸易提供融资,这让俄罗斯

农产品进入全球市场变得更加困难。

位于美国芝加哥的农业资源公司表示,美欧计划取消各自对俄罗斯关键产品实行的最惠国待遇,俄罗斯商品出口面临的关税预计将从目前的3%上升至20%至30%。

俄罗斯农业咨询公司SovEcon研究公司日前表示,考虑到供应链中断等因素,俄罗斯本年度小麦出口预期将下调近3000万蒲式耳,至12.31亿蒲式耳。

分析人士认为,俄乌冲突已引发全球粮食安全焦虑,主要消费国正加强采购以保障供应,中东和北非地区主要进口国正寻找新货源,多国已停止农产品出口。

黎巴嫩、埃及等国严重依赖乌克兰小麦进口,黎巴嫩进口小麦的一半以上由乌克兰供应。黎巴嫩政府11日发布禁令,禁止本地食品出口。埃及上周也禁止小麦、面粉等出口。

此外,印度尼西亚收紧了棕榈油出口。在黑海地区,保加利亚正抢购地方粮食储备,以防邻国启动出口禁令后国内供应面临冲击。

市场分析人士认为,预计美国、加拿大、澳大利亚等国将增加小麦、玉米和大豆的种植面积,但依然无法弥补黑海地区供应缺口。长期而言,全球农产品供应将进一步趋紧,价格继续上涨。

刚果(金)火车脱轨事故造成75人死亡

新华网消息 刚果(金)国家铁路公司13日说,刚果(金)东南部卢阿拉巴省10日晚发生的货运列车脱轨事故死亡人数已升至75人。

刚果(金)国家铁路公司负责人法比安·穆通博当天在一份声明中说,事故已造成75人死亡,另有125人受伤,其中28人伤势严重。

据报道,事故列车10日晚在行驶至卢阿拉巴省卢布迪地区时发生故障,多节车厢脱轨坠沟。尽管刚果(金)禁止货运列车搭载乘客,但事发时该货运列车上有大量人员。

由于铁道和机车老化,乘客和货物超载等问题,火车脱轨事故在刚果(金)时有发生。



湖北福彩

2022年3月7日-3月13日 (2022年第八期)

周報



新春大回馈

彩友赢麻了



公婆中奖一千万

要给儿媳发奖金



福彩向善

一路同行



扫码阅读更多精彩

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目



快乐星球



山喜快乐8



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告